



Országgyűlés Hivatala

Érkezési szám

K/19548

Dátum

2018 JAN 22.

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

Kövér László

az Országgyűlés elnöke részére

Írásbeli kérdés

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése alapján, figyelemmel az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésére, valamint az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 124. § (1) bekezdésére, **írásbeli kérdést** kívánok benyújtani **Pintér Sándor** belügyminiszteremot vezető Miniszter Úrhoz

„Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alapból mennyi pénzt költöttek eddig harmadik országbeli emberek Magyarországra való betelepítésére?”

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr!

Az Európai Unió Bizottsága a 2014-2020-as időszakra két alapöt – Belső Biztonsági Alap (BBA), illetve Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alap (MMIA) – hozott létre.

A MMIA hazai felhasználását megalapozó programozási munka első lépéseként kidolgozásra került egy szakpolitikai stratégia a teljes hét éves periódus célkitűzéseinek összefoglalására, amelyet a Kormány 1698/2013. (X. 4.) Korm. határozatával fogadott el.

Magyarország a stratégia célkitűzései alapján, az Európai Bizottsággal egyeztetve (társadalmi egyeztetést követően) készítette el a MMIA-ra vonatkozó Nemzeti Programját, amelyet az Európai Bizottság 2015. március 19-én fogadott el a C(2015) 1680 számú határozatával, és a Bizottság 2017. augusztus 21-én a c(2017) 5832 számú határozatával módosított.

A Nemzeti Program megvalósítása érdekében a Felelős Hatóság két vagy három éves tervezési időszakokra vonatkozó munkaprogramokat készít. Az MMIA 2017-2018. évi (társadalmi egyeztetést követően véglegesített) munkaprogramját a Belügyminiszter a 33/2016. (XII.16) BM utasításával fogadott el.

Az Európai Unió Tanács a 2018-as uniós költségvetésben 719,2 millió eurós kötelezettségvállalást és 594,4 millió euró kifizetést hagyott jóvá a migrációs nyomás kezelésére. A menekültügyi, migrációs és integrációs alap támogatást biztosít a

tagországoknak a migrációs áramlások kezeléséhez, hozzájárul az uniós tartózkodásra jogosultak integrációjához, és forrást biztosít az elutasított kérelemmel rendelkezők visszaküldéséhez.

Miközben a Magyar Kormány már évek óta gyűlöletkampányt folytat közpénzből szép csendben ezrével biztosít helyet az általa „migránsoknak” tekintet és üldözött menekülteknek. Ez a kettősség már önmagában számtalan kérdést vet fel. Jelenleg 1.300 olyan személyről lehet tudni a médiában megjelent hírekből, akiket valamilyen formában a Magyar állam segít vagy segített, támogatott abban, hogy Magyarországon keresztül hivatalosan is az Európai Unió területére léphessenek, a hivatalos kommunikációval szemben.

Tisztelt Miniszter Úr, az előbbieken leírtak alapján kérem, szíveskedjen válaszolni arra, hogy:

- Mennyi pénzt költöttek eddig harmadik országbeli emberek Magyarországra való betelepítésére a Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alapból?
- A magyar társadalom befogadó attitűdjének növelése célkitűzés teljesítését mely konkrét támogatott programokon keresztül és milyen módon sikerült elérni? Mely szervezetek, gazdasági társaságok bevonásával valósultak meg a programok, illetve ezen szervezetek, gazdasági társaságok mekkora összegű kifizetésben részesültek Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alapból?
- A magyar társadalom befogadó attitűdjének növelése érdekében megvalósított és támogatott programokkal kik, mikor és hogyan számoltak el ezekkel az Menekültügyi, Migrációs és Integrációs Alapból kifizetésre kerülő pénzekkel, azt ki(k) ellenőrizte(k)?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2018. január 22.



dr. Harangozó Tamás
MSZP